

Сотрудники следственных отделов следственного управления СК РФ по Алтайскому краю проводят встречи с детьми подшефных образовательных учреждений



Сотрудники следственного отдела по ЗАТО Сибирский, Славгородского и Змеиногорского межрайонного следственных отделов следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю посетили образовательные детские учреждения.

Так, следователь следственного отдела по ЗАТО Сибирский СУ СКР по Алтайскому краю провела встречу с учащимися 5 класса МКОУ «Тальменская СОШ № 1». Дети прослушали лекцию о том, как защитить себя от преступных посягательств. Ребятам приведены примеры из уголовных дел о преступлениях в отношении несовершеннолетних. Особое внимание учащихся привлекла тема преступлений, совершаемых через социальные сети Интернета, в связи с этим следователем акцентировано внимание на информационную безопасность детей.

Змеиногорские следователи провели аналогичную встречу с учащимися 8-9 классов Змеиногорской общеобразовательной школы.

Заместитель руководителя Славгородского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Алтайскому краю в ходе встречи с воспитанниками КГБУ «Яровской центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» разъяснил ребятам положения Конвенции ООН о правах ребенка, провел беседу о профилактике правонарушений и преступлений, в том числе насильственного характера, объяснил порядок обращения за помощью в случае, если ребенок стал жертвой преступления.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



26 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1275750/folder/873343>